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Recordemos que en coordenadas esféricas
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(a) Hallar la solucién de la ecuacién de Laplace
YVu=0, en Q: 50<r<100, ¢>7r/2.
que cumple las condiciones de borde

u = 60 en r =50
u=0 en r = 100
gZ =0 en ¢ =7/2
(Ayuda: tal solucién depende sélo de la variable 7.)

(b) (En qué situacién o estado es la funcién u hallada en el {tem anterior una solucién de la ecuacién del calor
=2
cpuy — KoV u =07

(c) Interpretar fisicamente las condiciones de borde que cumple la temperatura u en cada cara del borde de
la region

Q: 50<r<100, ¢>m/2.

Graficar la region (.

Para los ftems que siguen utilizar los siguientes valores de constantes fisicas:

capacidad caldrica o calor especifico: ¢= 1,6 [J/(°Cg)]

densidad de masa: p = 1,8 [g/cm?]
conductividad térmica: K = 2,5 [J/(s°Ccm)].

(d) Calcular el flujo de calor saliente de 2 a través de la cara plana superior (¢ = 7/2).
(e) Calcular el flujo de calor saliente de €2 a través de la cara curva inferior r = 100.

(f) Sin calcular. jPuede decir cudl es el flujo entrante a 2 a través de la cara curva superior r = 507 Justificar.



(2) /30 pts
Consideremos la ecuacién diferencial siguiente:

3ug + Suy = 16, u=u(z,y). (1)
(a) Hallar la solucién general de (1), y decir cuéles son las curvas caracteristicas.

(b) Hallar la solucién que cumple la siguiente condicién lateral

u(t,3t) =e ¥, teR.

(c) (Qué forma tiene que tener g(t) para que exista una solucién de (1) que cumpla la siguiente condicién

lateral?
t t

u(g -1, §) =g(t), teR.

Si g(t) cumple esa condicién. jHay solucién inica?

(3) /30 pts

Hallar las soluciones de variables separadas de

U = kg, O<x<L, t>0,
uw(0,t) =0, wuy(L,t) =0, t>0.




